
 
 
 

 

 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ  

 

Αχαρνές, 3/2/2026 

Του:   Φωτόπουλου Στυλιανού, Βουλευτού Α’ Ανατολικής Αττικής  

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

 

Θέμα:    «Δημοσίευμα της ιστοσελίδας ‘’Voice News’’ για επιλεκτική εφαρμογή του 

οικιστικού πλαισίου των Ενόπλων Δυνάμεων και παραμονή μη δικαιούχων 

σε υπηρεσιακές κατοικίες» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Σύμφωνα με δημοσίευμα της 30/1/2026, του ειδησεογραφικού ιστότοπου Voice News, στο 

πλαίσιο εφαρμογής του οικιστικού προγράμματος των Ενόπλων Δυνάμεων και ειδικότερα, στη 

διαχείριση οικημάτων ΟΣΕΑΑΥ της Πολεμικής Αεροπορίας, καταγγέλλονται φαινόμενα ανοχής 

ή και κάλυψης περιπτώσεων κατοίκησης χωρίς την καταβολή του προβλεπόμενου αντιτίμου, 

κατόπιν επιλογών ή παραλείψεων της διοίκησης. Στο ίδιο δημοσίευμα επισημαίνεται ότι, 

ανώτατοι απόστρατοι αξιωματικοί φέρονται να εξακολουθούν να διαμένουν σε υπηρεσιακές 

κατοικίες, δεσμεύοντας υποδομές που, βάσει του ισχύοντος θεσμικού πλαισίου, προορίζονται 

κατά προτεραιότητα για εν ενεργεία στελέχη. Εφόσον οι ανωτέρω καταγγελίες ανταποκρίνονται 

στην πραγματικότητα, τίθεται ζήτημα ευθείας παραβίασης της αρχής της ισονομίας, αλλά και 

σοβαρής δυσλειτουργίας στην εφαρμογή του νόμου 5265/26, με αποτέλεσμα τη δημιουργία 

καθεστώτος άνισης μεταχείρισης μεταξύ των στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Επιβεβαιώνετε ή διαψεύδετε τα αναφερόμενα στο ως άνω δημοσίευμα της ιστοσελίδας 

‘’Voice News’’,  σχετικά με τη μη καταβολή αντιτίμου για τη χρήση οικημάτων ΟΣΕΑΑΥ; 

2. Ποιος φορέας ή ποια διοικητική αρχή έχει την ευθύνη ελέγχου της τήρησης των οικονομικών 

και υπηρεσιακών όρων διάθεσης των ανωτέρω οικημάτων; 

3. Πόσοι απόστρατοι αξιωματικοί διαμένουν σήμερα σε υπηρεσιακές κατοικίες και με ποια 

νομική ή διοικητική πράξη τους έχει παραχωρηθεί η χρήση; 

4. Έχει διενεργηθεί, ως σήμερα, έλεγχος για την ορθή εφαρμογή του νόμου 5265/26, ως προς 

την ίση μεταχείριση των δικαιούχων χρήσης οικημάτων ΟΣΕΑΑΥ; Αν ναι, ποια ήταν τα 

πορίσματα; 
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5. Προτίθεστε να προχωρήσετε άμεσα σε άρση κάθε εξαίρεσης και σε αποδέσμευση κατοικιών, 

ως άνω, που κατέχονται από μη δικαιούχους, προκειμένου να αποκατασταθεί η ισονομία και το 

αίσθημα δικαίου στο προσωπικό των Ενόπλων Δυνάμεων; 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής  

 

 

Φωτόπουλος Στυλιανός 

  




